
ATA  DA  PRIMEIRA  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  QUARTO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA 
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO

                                                       Aos dezoito (18) dias do mês de Janeiro do ano 
de  dois  mil  e  dezesseis  (2016),  às  oito  horas  (08)  horas  no  Edifício  do  Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes,  Estado  de  São  Paulo,  em  sua  Primeira  sessão  extraordinária  do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da 
Silva, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença:  ANTONIO 
MARCOS  AGANTE  SANTINELO  -  PMDB;  ARI  RAMOS  DA SILVA –  DEM = 
AUSENTE; DERCY VARA NETO – PV = AUSENTE; MARCIO DE JESUS DO 
REGO – PMDB; MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – 
PV  =  AUSENTE;  MARIA  APARECIDA  COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE 
OLIVEIRA – PP; ROBERTO CARLOS GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – 
PSDB. Havendo  quorum  regimental  o  Presidente  deu  por  aberta  a  presente 
sessão. O presidente colocou em votação a ata da 37ª Sessão Ordinária realizada 
dia  07  de dezembro de 2015;  a  ata  da  2ª  sessão solene realizada dia  11  de 
dezembro de 2015, registrando a abstenção dos nobres vereadores Ari Ramos da 
Silva,  Marco  Aurelio  Gonçalves  Nobrega  dos  Santos,  Roberto  Carlos  Gaino  e 
Sebastião Guilmo; Ata da 38ª Sessão ordinária realizada dia 14 de dezembro de 
2015;  Ata  da 6ª sessão extraordinária  realizada dia  17  de dezembro de 2015, 
registre-se a abstenção do nobre vereador Ari Ramos da Silva, Dercy Vara Neto e 
Roberto Carlos Gaino, onde as mesmas foram aprovadas por unanimidade. Em 
seguida  passou-se  para  a  leitura  das  matérias  constantes  do  EXPEDIENTE, 
sendo:  OF.GP nº 008/01/2016 de 13 de janeiro de 2016 onde convoca sessão 
extraordinária para votação de projeto de lei no dia 18 de janeiro de 2016. Projeto 
de lei  nº  01/2016 – dispõe sobre abertura de crédito suplementar  e dá outras 
providencias  no  valor  de  R$  245.850,00  (duzentos  e  quarenta  e  cinco  mil  e 
oitocentos e cinquenta reais), encaminhado através do OF. SMF. Nº 007/01/2016 
de 10 de janeiro de 2016. Presidente: com a palavra o vereador Nestor José de 
Oliveira:  boa  noite,  senhor  presidente,  nobres  vereadores,  publico  presente, 
pessoal que acompanha via internet. Eu falei  boa noite? Desculpa aí, bom dia, 
gostaria devido ao pedido de regime de urgência do executivo que fosse discutido 
no intervalo pelas comissões e aprovado em única discussão e votação o presente 
projeto, tendo em vista a nossa cidade estar realmente necessitando aí de serviços 
de recape devido a quantidade de chuvas e veio a estragar os asfaltos. O pedido é 
que  jogasse  a  plenário  o  pedido  de  única  discussão  e  votação.  Presidente: 
submeto ao Plenário o pedido verbal do nobre vereador Nestor José de Oliveira  
para que o Projeto de Lei nº 01/2016 seja votado em única discussão e votação 
com os pareceres das comissões competentes, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo,  em votação  os  favoráveis  sentados,  contrários  em pé,  aprovado  por 
unanimidade o pedido verbal do nobre vereador Nestor José de Oliveira para que o 

1



Projeto  de  Lei  nº  01/2016  seja  votado  em única  discussão  e  votação  com os 
pareceres das comissões. Com a palavra o nobre vereador  Sebastião Guilmo: 
Senhor Presidente, senhora e senhores vereadores, publico presente e os que nos 
assiste  via  internet.  Senhor  presidente,  houve  um equivoco  no  histórico  deste 
projeto que realmente eles efetuaram um erro, embora pode ser votado e o valor 
será de 245mil e 850, e que na realidade teria que ser 246mil e 350 reais, porque a 
prefeitura  entra  com  500  mil  reais,  com  500  reais  da  sua  contrapartida,  mas 
acontece que isso só está na carta, porque no projeto ele permanece 245 mil 850 
reais, então projeto não será aprovado com 246mil 350 reais e sim com 245mil e 
850 reais, ficando de fora a contrapartida, muito obrigado senhor presidente, é só 
um  alerta.  Deliberado  favorável,  os  documentos  foram  enviados  para  os 
respectivos destinos. Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao 
Tratamento ao  PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a 
matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse 
publico.  Ninguém  querendo  fazer  uso  da  palavra,  a  sessão  foi  suspensa  por 
dois(02) minutos. Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. 
Feita  a  chamada  verificou-se  que  o  quorum  era  o  mesmo  do  Expediente, 
conforme consta do livro de presença.  Passou-se ao processo da  ORDEM DO 
DIA: Projeto de Lei nº 01/2016 - dispõe sobre abertura de crédito suplementar e 
dá outras providencias no valor de R$ 245.850,00 (duzentos e quarenta e cinco mil  
e oitocentos e cinquenta reais), com os pareceres das comissões competentes, em 
única discussão e votação aprovado por unanimidade o Projeto de Lei nº 01/2016. 
Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia passamos ao Tratamento das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Fez uso da palavra  nas Explicações Pessoais  o 
nobre  vereador Nestor  José  de  Oliveira: bom  dia  senhor  presidente,  nobres 
vereadores,  pessoal  que  acompanha  via  internet.  A  data  no  dia  de  hoje,  só 
gostaria de deixar registrado que esperamos aí que seja bem aproveitado essa 
aplicação no recape para que não venha ser jogado dinheiro fora. Um serviço bem 
feito  na  durabilidade  do  asfalto  aguenta  muito  tempo.  O  que  a  gente  vem 
percebendo aí que está sendo somente jogado nos buracos e não tomados as 
devidas providencias para que realmente a cidade nossa não fique com esses 
buracos, mesmo com chuvas o asfalto bem aplicado ele aguenta um bom período. 
Gostaria também de deixar registrado aqui, não sei se é responsabilidade do setor 
de obras ou é da SAEC, na Rua Luiz Pereira Leite tem um buraco perto do bueiro, 
foi fincado um pau lá, o buraco vaza agua e acho que está aumentando e colocado 
um cone de alerta, só que isso  aí já faz mais de um mês. Então acho isso aí um 
descaso com o serviço publico, os responsáveis, não sei se é o setor de obras, ou 
se é da SAEC, por se tratar aí de esgoto. Gostaria que o senhor executivo reunisse 
aí com o responsável e pedisse para que fosse tomado essa providencia, porque 
realmente é um descaso com a nossa cidade. Também fui procurado e acredito 
que os demais foram procurados com referencia as quintais que estão com mato 
passando por cima do muro, e eu já estive conversando inclusive com o fiscal pra 
que fosse feito notificações aos proprietários que está inclusive ajuntando, saindo 
muito  bichos.  Também  em  vários  terrenos  aí  que,  baldios,  que  está  tendo  a 
proliferação daquele caramujo e isso aí transmite doença, então que a parte da 
vigilância sanitária, parte da saúde também notificasse os proprietários dos lotes aí 
para  que  mantivesse  limpos  os  terrenos  pra  evitar  esses  aumentos  desses 
caramujos. É só isso na data de hoje, e esperamos aí que esse ano, o ultimo ano,  
que os  secretários  arregaçasse as  mangas e começasse a  trabalhar  porque a 
nossa cidade realmente está um caos. Um bom dia e muito obrigado. Presidente: 
Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra Convoco os Senhores Vereadores 
para uma Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 01 de Fevereiro de 
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2016,  às  20  horas,  para  tratarmos  dos  assuntos  em  pauta.  Para  constar,  foi  
lavrado  a  presente  Ata  que  após  ser  lida,  apreciada,  discutida  e  votada,  vai 
seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada.........................................................

ARI RAMOS DA SILVA          MARIA APARECIDA COSTA        SEBASTIÃO GUILMO
        PRESIDENTE                                            1ª  SECRETÁRIA                               2º SECRETÁRIO    
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